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Ata da Reunião Ordinária do CEAE – Conselho da Alimentação Escolar do Estado de 

Santa Catarina, realizada no dia trinta e um de março de dois mil e quatorze, segunda-

feira, tendo por local o auditório da Secretaria Estadual de Educação de Santa Catarina, 

sita a Rua João Pinto, número cento e onze, centro de Florianópolis, Santa Catarina,   no 

décimo segundo andar. Estavam presentes nesta reunião os (as) Conselheiros (as): 

Marco Antonio Matos Souza, Vice Presidente (Titular); Eliana Viana de Oliveira Rocha 

(Suplente); José Odacir Moreira Landarin (Suplente); Claudete Domingas Mittmann 

(Suplente) e Maria de Fátima Antunes Fuhro, Presidente (Titular). Presentes também: 

Henriette Roesel Corrêa e a representante do CECANE Manuella S. Machado. 

Justificaram ausência os (as) Conselheiros (as): Gisa Garcia (Titular); Marcia Regina de 

Pinho (Titular); Laura Isabel Guimarães Oppa (Titular); Susi Mari Pratts (Suplente); Ana 

Lucia Garibaldi Walter (Suplente) e Luiz Carlos Vieira (Titular). Esta Reunião foi presidida 

inicialmente pelo Vice-Presidente Marco Antonio, que, após as boas vindas apresentou a 

pauta do dia: 1) Atas; 2) Prestação de Contas de dois mil e doze; 3) Participação em 

Reuniões e Regimentos; 4) Fiscalizações; 5) ALESC; 6) Análise Notas Fiscais; 7) Outros 

assuntos. Quanto ao item “1” foi deliberado que será encaminhado oficio à Conselheira 

Laura com a preocupação do Conselho quanto às atas pendentes de dois mil e treze.  

Com relação ao item “3”, item adiantado por Marco Antonio, foi feita a apresentação de 

Rita de Cassia Maraschin da Silva, presente nesta reunião, que irá substituir a 

Conselheira Jucimara Meotti Araldi do Segmento da Sociedade Civil de acordo com Of.nº 

61/2014 – Sub Sede da FETRAF-SUL/CUT em SC, datado de vinte e cinco de março de 

dois mil e quatorze. Foi deliberado que a solicitação que deverá ser feita à Secretaria de 

Estado da Educação para esta substituição irá ser feita após o posicionamento do SINTE 

para a possível substituição da Conselheira Anna Julia Rodrigues que está com 

dificuldades em participar das atividades do Conselho. Também foi solicitado envio de 

Ofício a todos os(as) Conselheiros(as) quanto a participação efetiva nas atividades do 

CEAE de acordo com o Regimento Interno.  Para o item “2” da Reunião, neste instante já 

presidida por Maria de Fátima que relatou a questão do envio on line das Prestações de 

Contas  de dois mil e onze e dois mil e doze. Neste momento os conselheiros 

participaram do envio do Parecer Conclusivo do Conselho referente a Prestação de 

Contas de dois mil e doze ao FNDE, com apoio da Manuella do CECANE. No item “4” 

que abordou as fiscalizações do Conselho, foi apresentado Ofício nº 164/14 da GERED 

da Grande Florianópolis, datado de trinta e um de março de dois mil e quatorze, 

questionando o Conselho sobre as constantes convocações do Conselheiro Marco 

Antonio, que é segundo professor de turma na EEB Profª Laurita Dutra de Souza em São 

José. A Conselheira Claudete ficou encarregada de elaborar resposta a este ofício e 

verificar junto ao jurídico do SINTE. Foi determinado envio de ofício a SED, ao FNDE e 

ao Ministério Público Federal, anexando cópia da resposta que será enviada a GERED 

da Grande Florianópolis. Determinado também incluir no ofício endereçado à SED uma  

solicitação de audiência com o Secretário de Estado da Educação.  Eliana sugeriu que o 

Conselho entre com uma ação através do Ministério Público Federal contra o governo do 

Estado, solicitando orientação a Promotora de Justiça Sonia Piardi. Manuella lembrou 

que não houve retorno da Secretaria de Estado da Educação quanto ao aumento do 

número de Conselheiros, Projeto reapresentado em dois mil e treze ao Senhor Osmar 

Matiola.  No item “5” ALESC  foi abordada a publicação da Lei de criação do CEAE, 

quanto a paridade prevista na Constituição de Santa Catarina. Manuella externou 

preocupação para futura gestão do CEAE, afirmando que não irá ter como cadastrar o 
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Conselho no sistema do FNDE, prontificando-se a enviar e-mail ao FNDE sobre o 

assunto. Claudete pontuou que é uma questão política. Quanto ao item “6”, Análise das 

Notas Fiscais, agendada para primeiro de abril, terça-feira, ficou cancelada diante da 

impossibilidade dos Conselheiros  Marco Antonio e Claudete comparecerem. Foi 

determinado envio de e-mail a todos os Conselheiros  sugerindo novas datas para esta 

análise: dois, três e quatro de abril, catorze, quinze, dezesseis e dezessete de abril, 

solicitando manifestação dos mesmos em participar desta análise. No item “7” em outros 

assuntos: A) sobre o Boletim Informativo do CEAE, inicialmente em folha A4 frente e 

verso, Claudete conseguiu uma agência. Para a logo do Conselho, foi deliberado que 

será o desenho feito pela filha da Conselheira Laura, em reunião que acompanhou a 

mãe. Claudete pontuou que este Boletim pode ser enviado por PDF às Regionais que se 

encarregam de enviar às Escolas, conforme procedimento adotado pelo SINTE. B) Maria 

de Fátima apresentou Ofício/Gabs 0352/2014 da SED, datado de vinte e sete de março, 

em resposta ao Of.CEAE/SC 003/2014, encaminhando cópia do Edital para a aquisição 

de gêneros da Agricultura Familiar. Manuella elencou alguns pontos preocupantes deste 

Edital: preço único no caso da maçã, da laranja e da banana, independente do tipo;  o 

cultivo da  laranja pera que é de São Paulo o que pode abrir precedente para 

atravessadores; não consta do Edital a entrega ponto a ponto. O Edital completo poderá 

ser consultado no link compras da SED. C) Maria de Fátima apresentou Ofício/Gabs 

0351 da SED, datado de vinte e sete de março, em resposta ao Ofício CEAE/SC 

015/2014, informando as providências tomadas para sanar as irregularidades apontadas 

pela Auditoria Interna do FNDE. D) Apresentou também Ofício/Gabs 0353/2014, datado 

de vinte a sete de março, em resposta ao Ofício CEAE/SC 017/2014, quanto a vigência 

dos contratos com as empresas terceirizadas. E) Apresentado ainda o Ofício 535/14 da 

Vigilância Sanitária, datado de dez de março, em resposta ao Ofício CEAE/SC 007/2014, 

sobre os encaminhamentos feitos quanto as irregularidades apontadas no Dossiê do 

CEAE. Houve a participação do Senhor Osmar Matiola na reunião, por breves momentos, 

e ele pontuou que a Secretaria de Estado da Educação encaminhou à Consultoria 

Jurídica – COJUR, o assunto dos alvarás sanitários das cozinhas das escolas, pois há a 

Legislação dos municípios,  solicitando uma indicação para o que o Estado  tem que 

cumprir. F) Eliana fez o relato das visitas realizadas na região da Grande Florianópolis, 

dentre as escolas terceirizadas visitas com vários problemas ainda, elencados nos 

relatórios, elogiou a Escola de Auto Gestão EEB Maria Tereza da Ponte do Imaruim, na 

Palhoça. Ficou surpreendida com o funcionamento de uma cantina dentro desta escola 

que está em processo de licitação. Em seguida Maria de Fátima declarou encerrada a 

reunião e lembrou que a próxima reunião será no dia vinte e oito de abril a qual será 

presidida pelo Vice Presidente Marco Antonio, por conta de outros compromissos 

assumidos. Eu, Henriette Roesel Corrêa, lavrei a presente ata que após submetida a 

apreciação dos presentes foi analisada por todos e aprovada. Florianópolis, trinta e um 

de março de dois mil e quatorze.   


